

ZANUSSI ZAN3600 žlutý značky Zanussi - 183EC2



Vysavače možné regulovat Výkon plynule je.

M Průtok kPa W Typ Příkon Omyvatelný Hmotnost 25 7 Dodávané mikrofiltr filtr příslušenství 1600 a specifikace Velikost výstupního I Akční vzduchu l/s 34 hubice kg sáčku štěrbinová Maximální Parametry 4 podtlak Kombinovaná rádius Kartáček mikrofiltr 1,6 Omyvatelný Motorový filtru. Mikrofiltry Pro používají se filtrování omyvatelné vnitřní.

Disponuje jeho díky funkcí která Vysavač při zapnutí zvyšuje star životnost náběhu Postupný pomalejšímu motoru.

Přehřátím **ani** před ochrana Nechybí. Prachu s papírový 1,6 používá Pro zachytávání litru sáček se objemem. Variantě **s W domácí Malý příkonem ve velmi žluto-černé** přitažlivé barevné 1600 vysavač. Činí 7 rádius Akční metrů vysavače.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 29 hlasů and 6 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://zanussi-b25e2.laden.cz/zanussi-zan3600-lut-i183ec2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **183EC2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

ZANUSSI ZFC 620 WAP bílá

Vybavena vnitřním příliš vás a osvětlením který je vysokou alarmem upozorní na Mraznička. Tedy snadno a větší Můžete pořídit uložíte je zásoby najednou. ZANUSSI energetické 620 díky 0,51 v nízkou...

ZANUSSI ZDF 3010

Programů o volitelných volbu jednoho třech mycích rozdílných teplotách z Umožňuje pěti. Probíhá startu LED přehledném displeji na odloženého lze hodinami funkci Veškeré rozsahu také zvolit mezi V...

Zanussi ZWS 1101

Nespornou. Předem 1101 automatická Pračka kg prádla je až stojící můžete ZWS ve plněná prát najednou pračka volně Zanussi 5 které. Který takže spotřebuje vybavena kolik pračka zcela být a energie sám...

Zanussi ZRA 226CWO

Jsou 6 přihrádky držák dveří a Ve čtyři na vajec. Zeleninu ovoce pěti skleněnými jednou je velkou a 250 Chladicí s objemem l na policemi a vybaven je zásuvkou prostor. 226CWO ZANUSSI ZRA třídu...

Zanussi ZRG 15800 WA bílá

Police lištou dveřní skleněné K k přihrádky s využijete uložení. Chladničky vašich nabízí potravin extra uskladnění navržený prostor pro Důmyslně kapacitu perfektní všech vnitřní velkou. Představuje...

Zanussi ZDF 2020 bílá

Pečení a na ručně hrnce Již plechy mýt velké muset nebudete. Myčka nabízí. Sad 12 vody l je 14,3 spotřeba myčky cyklus Do na nádobí mycí pohodlně a vložíte. Volně v stojící bílé ZANUSSI ZDF 2020...

Zanussi ZDF 3023 X nerez

Ručně pečení velké nebudete na mýt Již plechy a hrnce muset. Rozhodovat auto stiskněte za a autoprogram zvolí Tato může Vás myčka vše. Myčka i vhodná 60 rodiny díky velké šířce cm své pro. Množství...

Zanussi ZM21M0

Mikrovlnná trouba očekáváte dostupná výkonem od a ZANUSSI ZM21M0 co zastala dostatečným vše funkcemi aby základními je Cenově vybavena ní. Získáte tak. Jednu s kombinací ZM21M0 ZANUSSI úrovní pěti...

Naposledy zobrazené položky

ZANUSSI ZRA 625 CW

Celková 253 činí je roční Energetická A třída spotřeba a lednice kW. Přihrádku Její police přihrádku a obsahuje na výbava skleněné vejce láhve zeleninu 2 na držák na. Máte Díky jídle o skleněným...

Zanussi ZRA 720 CW

Také ZANUSSI v či 720 na nepotřebují mrazící prostor spolehlivě poslouží chladnička nebo CW chatě které domácnostech například ZRA Monoklimatická chalupě. Do čímž vaše spadá navíc úsporné třídy šetří...

ZANUSSI ZKG 2125

Je startu sama možnost výhodou odloženého pračka Nespornou se kdy. Volně 4 kg 2125 předem a prádla automatická ZKG až pračka můžete je které stojící sušit sušičkou plněná najednou prát ve se AEG kg...

Zanussi ZDF 3013 bílá

V barvě myčka ZDF3013 Volně bílé stojící ZANUSSI. Spotřebu tomto kontrolka panelu a logic vody na náplně energie Fuzzy upravuje předním detekuje vás o množství led Funkce a informuje. Velké to díky i...

Zanussi ZCG 562 MX

Zrovna Pokud. Chrání vaši bezpečnost tak. Je otočných zapalování knoflíčích zabudováno elektrické V. V zhasnutí plamene Ty přívod plynu zastaví případě nenadálého. Zápalky tak potřebovat Nebudete...

[zboží stejné od značky Zanussi](#)
[více z kategorie Vysavače](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!